

《中航高管“股神”一大把》追踪

“副市长股神”:洗白自己就辞职

详解买股心得,自称财经专业毕业,买卖西飞全靠自己判断

西飞国际大涨前买股获利的“副市长股神”、中航飞机副总李健 12月15日首度就此事件接受记者采访。他表示,自己从1994年就开始炒股,又是财经专业,因此买卖西飞国际完全靠自己的判断。他还向记者表示,把这个事情说清楚后,将会辞职。



李健称曾深入研究航空工业。 资料图片

1994年就开始炒股

12月15日,被股吧捧为股神的李健告诉记者,自己很早就开始炒股了。7月1日买入西飞国际是凭借自己的判断。他说:“我是财经专业毕业的,1994年1月份就进入股市,因此具有这个判断能力。而且中航工业是在7月23日才对我进行考察的。考察完毕后,中航工业党组织还没有讨论我是否可以成为候选人,况且候选人当时还有好几个。”

据了解,通过中航工业集团全球招聘而成为中航飞机副经理的李健是今年8月5日收到中航飞机聘书的。但根据公司

布的招聘流程,其受聘后有6个月的试用期,也就是说李健目前还在试用期内。

而据他给记者的电子邮件,在此之前,他曾担任广汽汽车股份有限公司副总经理、广汽集团股份副总经理、广汽集团常务副总等,并于2008年1月到韶关市挂职担任副市长。关于教育背景,李健毕业于武汉科技大学卫生专业,曾在上海财经大学攻读财务金融专业硕士,在财政部财政科学研究所攻读博士,并有过清华大学经济管理学院博士后的研究经历。

在电话里,李健的语气有些激动,三次说道:“把买西

飞股票这个事情说清楚后,我就辞职!”不过中航工业集团新闻处相关人士表示,并没有听说李健要辞职的事情;而西飞国际方面也称,没有听说过此事。

深入研究西飞国际

对于精准买卖西飞国际,李健在电邮中辩解称“为了考中航工业飞机公司副总经理的职位,我非常认真地研究了中国航空工业;也非常认真地研究了中航工业飞机公司”,这是选择买入西飞国际的依据。在韶关,他还向有些同事推荐过西飞国际,可惜他们没有买。

李健还对自己买入西飞国

际的判断作了详细解析:“7月1日,我发现西飞国际一段时期在大盘持续上涨过程中滞涨较为严重,股价在除权后持续在低位徘徊,调整相当充分。大盘持续震荡走高,该股却出现了4连阴进行整理,7月1日10.66无疑是一个良好买点。”

对于外界怀疑其资金来源,李健15日也做出了回应:“我做了7年的广州汽车工业集团副总经理,难道60多万元自己拿不出来吗?”

面试结束后买入

李健自己称:“在8月5日中航工业确定全球招聘结果之前,我没有通过招聘程序之外的渠道接触中航工业的在职工。”

但事实上,中航工业集团在今年2月份便启动了全球公开招聘高级经营管理者工作。根据相关报道,当时吸引了全球上千人报名竞争最终的6个职位,6月7日面试结束,共有67名应聘者参加了面试,而李健就是其中之一。根据中航工业集团的招聘流程,面试结束后有一段时期的审查期,李健也向记者表示,中航工业是7月23日对他进行审查的,那么李健买卖西飞国际股票的时间点就正好处于面试结束和审查之间。

据《每日经济新闻》、中广网

《股王跌落神坛》追踪

“三秦股王”操盘成绩离奇对比:一边炒股大赛夺冠 一边私募产品巨亏

鑫鹏1期成立以来的严重亏损,似乎并未影响到“三秦股王”阮杰参加各类大赛。而且阮杰在他的成名地陕西,再度拿下一个炒股擂台赛的冠军。

陕西某媒体举办的“2009年半年度实战炒股大赛”于2009年5月18日开始,8月18日结束。在三个月的时间里,阮杰所操作的“廉博”账户以93.25%的收益率获得冠军;而就在这个时段,鑫鹏1期的净值却从39.07元下降到38.2元,还亏损了2%。

“如此优异的操盘成绩,我真不敢相信是阮杰做的。很

可能是他利用信托产品去为比赛接盘。”对于阮杰取得的这一成绩,买入鑫鹏1期信托产品的成都胡女士无比愤怒地表示。

收益率93%PK亏损率2%

作为阮杰获得的又一个炒股比赛冠军,阮杰旗下的鑫鹏投资网也对本场比赛进行了回顾。

2009年5月18日开赛时,大盘指数的点位在2645.26点,至8月18日比赛结束,大盘收盘在2910.88点,实际涨幅为10.04%。而由阮杰亲自操盘的“廉博”账

户,却在比赛期间取得了93.25%的惊人收益率。

这次比赛开赛的时间,恰好是在阮杰操盘的鑫鹏1期的净值公布日前两天。5月20日,鑫鹏1期的最新净值为39.07元。8月18日收盘炒股大赛结束,此后两天也就是8月20日,鑫鹏1期又一次公布净值,净值却回到38.2元,这也意味着,在阮杰操作“廉博”账户的三个月中,虽然该账户取得了几近翻倍的优异表现,但是阮杰的旗舰产品——鑫鹏1期却亏损了约2%。

缺乏大资金管理能力?

对于阮杰这样一位身经百战的炒股选手来说,为何会在运作阳光私募产品时出现巨额亏损?

有私募业内人士指出,鑫鹏1期的失败,在于阮杰没有大资金管理的能力。“根据公开报道,鑫鹏1期成立时的规模大约在6000万元,这个规模是他参加任何一次炒股比赛时的数十倍,能做好几万、几十万的账户的人并不少,但是做好几千万规模、甚至上亿规模的人,毕竟还是少数。”他表示。据《每日经济新闻》

伯南克当选《时代》年度人物



美国《时代》杂志昨天宣布,美联储主席本·伯南克(Ben Bernanke)当选为该杂志2009年年度人物。《时代》杂志总编辑理查德·斯坦格尔(Richard Stengel)在声明中表示:“今年的年度话题是经济衰退。如果没有伯南克,经济状况将更差。”

伯南克现年56岁,曾任普林斯顿大学教授,是研究大萧条的专家。苹果公司CEO史蒂夫·乔布斯虽然进入最终入围名单,但最终落选。此外,入围者还包括美国总统奥巴马、美国众议院发言人南希·佩洛西等。综合

九种新指数明年首个交易日发布

上海证券交易所和中证指数有限公司日前宣布,将于2010年第一个交易日正式发布九种新指数,分别是上证企债30指数、上证海外上市A股指数、上证地方国有企业50指数、上证国有企业100指数、上证全指成长指数、上证全指价值指数、上证全指相对成长指数、上证全指相对价值指数和上证沪深指数。这些指数将为指数基金和ETF等指数产品提供更多标的。

快报记者 王璐

10月中国持有美国债总量未变

美国财政部15日发布的月度资本流动报告显示,中国持有美国国债规模在10月保持总量不变,并继续以7989亿美元的持有规模成为美国国债的全球最大持有者。位居第二、三位的日本和英国分别在10月减持50亿美元和186亿美元美国国债。据《中国证券报》

Table with 4 main sections: 封闭式基金昨行情, 开放式基金昨净值, and two columns of 基金名称, 单位净值, 基金名称, 单位净值. Includes various fund names and their values.